
	
RENCONTRE	DU	GROUPE	HABITANTS		

A	LA	SALLE	DU	CONSEIL	COMMUNAL	DE	CORSEAUX	

PROCES-VERBAL	DE	LA	SEANCE	DU	LUNDI	9	MARS	2026	A	18H00	

Séance	no	01/2026	
	
Membres	présents	:		

Jacqueline	Bohé	Lambert,	Antoine	Lambert,	Magda	Bonetti,	Isabelle	Raboud,	Yves	Raboud,	
Béatrice	Thöle,	Martha	Candiotto,	Claire	Oriella-Lawrence,	Bruno	Oriella,	Catherine	Thorin,	
Colette	Bardet,	Martine	Jacomelli,	Juan	Manuel	Vazquez,	Anne	Krayenbühl,	Elisabeth	
Bracher,	Charly	Heymoz,	Catherine	Francioli,	Agnès	Wauters,	Ann	Bless,	Gisèle	Page,	
Jacqueline	Emery,	Sylvie	Monié.	

	
	
Membres	excusés	:		

Monique	et	Bernard	Schwab,	Tatiana	Vonurach,	Thomas	Kräyenbühl,	Janine	Heymoz,	John	
Allemann,	Jacqueline	Allemann,	

	
	
1. Constitution	du	bureau		

Animation	:	Jacqueline	Bohé	Lambert	;	PV	:	Antoine	Lambert	
Scrutatrice	:	Béatrice	Thöle	

	
2. Validation	de	l’ordre	du	jour		

Vote	:	accepté	à	l'unanimité		
	
3. Approbation	du	procès-verbal	du	3	septembre	2025		

Vote	:	accepté	à	l'unanimité		
	
4. Gestion	des	séances	du	Groupe	Habitants	(GH)	et	Assemblée	Générale	(AG)		
	 Mercredi,	27	mai	2026	 	 AG		 Yves	Raboud	et	Thomas	Kräyenbühl		
	 Lundi,	7	septembre	2026		 GH		 Isabelle	Raboud	et	Bernard	Schwab		
	 Lundi,	2	novembre	2026		 GH		 Catherine	Thorin	et	Béatrice	Thoele		
	

5. Gestion	de	la	communication	(Magda	Bonetti)	
													5.1	Google	Drive	:	RAS		
	
													5.2	Corsal’infos	:		

Dans	 le	numéro	du	mois	de	décembre,	nous	 avions	annoncé	 la	 rencontre	de	Nouvel	 An	
ainsi	 que	 la	 tenue	 de	 notre	 Assemblée	 Générale	 du	 27	 mai,	 puisque	 ce	 sont	 des	
événements	du	club	ouverts	à	toute	la	population	corsaline.	
Un	article	a	également	été	consacré	à	la	sortie	annuelle	des	retraités	de	Corseaux	-	Mme	
Diane	Zinsel	avait	rencontré	Antoine	Lambert	à	ce	sujet.	



Le	prochain	numéro	paraîtra	au	printemps.	Olivier	Rapin,	responsable	du	Corsal’infos,	me	
contactera	 pour	 y	 faire	 figurer	 nos	 événements	dans	 l'agenda	 du	 Corsal'infos,	 en	 4ème	
page	de	couverture.	
Si	quelqu'un	souhaite	faire	paraître	un	article	couvrant	quelque	chose	de	spécial	de	notre	
Club,	faites-le	moi	savoir	par	mail.	
	
Prochaine	parution	en	mai	2026,	délai	de	livraison	de	notre	texte,	3	avril	2026.		
	
	

	
													5.3	Agenda	Corsalin	:	RAS		
	
													5.4	Diffusion	des	infos	aux	gestionnaires	et	membres	du	Club	55+	:	RAS		
	
													5.5	Gestion	des	courriels	:	RAS		
	
	

6. Lien	avec	la	commune	(Martine	Jacomelli)		
Toutes	les	réservations	de	salles	ont	été	faites,	mais	il	y	a	eu	un	couac	entre	les	dates	des	
GH	et	les	dates	de	la	danse	des	7	énergies	pour	ce	soir.	
Martine	demande	à	être	informée	en	cas	de	réservation	directe	sans	passer	par	elle.	
La	commune	nous	a	envoyé	une	invitation	pour	la	traditionnelle	rencontre	entre	la	
municipalité	et	les	sociétés	locales	pour	le	lundi	16	mars	à	19h30	au	carnotzet	de	la	maison	
de	commune.	2	représentants	par	association	sont	invités.		
Le	Club	sera	représenté	par	Anne	Kräyenbühl	et	Charly	Heymoz.	
mercredi	25	mars	20h00	:	Assemblée	générale	de	la	Sté	de	développement	salle	du	conseil		
Martine	propose	de	demander	un	fichier	d’adresses	pour	envoi	d’un	flyer	aux	nouveaux	55	
ans	ainsi	qu’aux	nouveaux	corsalins	de	55+.	

	
	

7. Site	Internet	(Yves	Raboud)		
RAS	

	
	

8. Gestion	des	finances	(Charly	Heymoz)		
8.1	Situation	de	fortune	et	état	des	comptes	
A	ce	jour	la	fortune	se	monte	à	CHF	21'852.00	.	
	
8.2	Liste	des	membres	et	cotisations	2026	(situation	au	09.03.2026)	
164	membres	inscrits,	158	on	payés	la	cotisation	2026	
15	membres	bibliothèque	à	15.00	(14	ont	payés	la	cotisation	2026)	
A	noter	une	augmentation	réjouissante	du	nombre	de	membres	par	rapport	à	2025.	
	
	

9. Gestion	du	local	(Maria	Taniet,	Colette	Bardet)		
Les	nappes	de	table	ont	été	changées.	Merci	à	Maria	et	Colette.	
La	commune	a	remplacé	les	lampes	du	local.	Merci		à	la	commune.	



	
	

10. Actualités	des	activités	existantes	
10.1	Balades	(Catherine	Thorin)	
Les	balades	ont	lieu	le	3e	jeudi	de	chaque	mois,	les	dates	figurent	sur	l'agenda	corsalin.	
	
10.2	Randonnées	(Catherine	Thorin)	
Elles	ont	repris	le	5	mars.	Les	dates	figurent	sur	l'agenda	corsalin.	Je	vous	rappelle	que	je	suis	
la	seule	gestionnaire	et	que	toute	aide	pour	préparer	une	randonnée	est	la	bienvenue.	Merci	
à	Jacqueline	et	Antoine,	qui	prépareront	une	randonnée.		
	

La	gestionnaire	recommande	de	respecter	les	délais	d’inscription	et	vous	rappelle	que	le	
nombre	des	inscriptions	est	limité	à	20.		
	
	
10.3	Bibliothèque	(Jacqueline	Bohé	Lambert)	
Très	satisfaite	de	l’année	2025,	beaucoup	de	mouvements	de	livres	avec	de	nouveaux	
adhérents.	Nous	restons	à	l’écoute	des	adhérents	pour	l’achat	de	nouveaux	livres.		
	
Je	remercie	mes	collègues	Sylvie	et	Anne	pour	leur	aide	précieuse	les	mardis	après-midi.		
	
La	soirée	Conteuse	aura	lieu	le	mercredi	20	mai	à	18H00	à	la	salle	du	Conseil.			
	
	
10.4	Club	de	lecture	(Sylvie	Monié,	Jacqueline	Bohé	Lambert)	
Comme	d’habitude	le	club	de	lecture	se	réunit	tous	les	2	mois,	la	prochaine	réunion	aura	lieu	
le	mardi	31	mars	à	18H00.		
	
Pour	une	question	d’organisation,	Sylvie	demande	une	réponse	au	destinataires	de	
l’invitation	d’y	répondre	impérativement.	
	
10.5	Prix	chronos	(Magda	Bonetti)		
La	rencontre	avec	les	enfants	est	prévue	mercredi	18	mars	à	13h00.	Cet	échange	est	toujours	
très	sympathique,	vivant	et	constructif.	
	
10.6	Café	Lingua	(Catherine	Thorin,	Ann	Bless)	
Les	séances	ont	lieu	le	3e	mardi	du	mois,	les	dates	figurent	sur	l'agenda	corsalin.	
Au	Café	anglais,	il	y	moins	de	personnes	actives	actuellement	-8	au	lieu	de	10-	ce	qui	donne	la	
possibilité	à	chacun	de	mieux	s’exprimer	sur	différents	thèmes	proposés	par	l’animatrice.	
	
10.7	Jeux	de	société	(Colette	Bardet)	
RAS	
	
	
10.8	Sorties	culturelles	(Charly	Heymoz,	Isabelle	Raboud,	Bernard	Schwab,	Martine	
Jacomelli,	Anne	Krayenbuhl,	Béatrice	Thoele)	



	
Deux	sorties	ont	déjà	été	organisées	conformément	au	programme	2026	des	organisateurs	
avec	une	bonne	fréquentation.	Prochaine	sortie	prévue	le	jeudi	26	mars	2026	au	Musée	des	
Ormonts	et	à	la	scierie	à	eau	des	Planches.	
Tous	les	membres	sont	les	bienvenus	et	nous	sommes	à	l'écoute	d'éventuelles	propositions.	
Rien	d'autre	à	signaler.	
	
Isabelle	Raboud	:	Le	groupe	Nyonnais	nous	invite	en	retour.	Comme	il	n'y	a	pas	d'expo	à	
Nyon	actuellement,	ils	nous	proposent	de	nous	retrouver	à	Morges.	Pique-nique	partagé	
dans	le	parc	où	il	y	aura	encore	des	tulipes	et	une	visite	au	Château	pour	l'exposition	sur	
l'espionnage.	Selon	le	temps	et	la	météo	on	y	ajoute	une	visite	à	la	maison	du	dessin	de	
presse	et	l'expo	"le	prix	du	courage"	(liberté	d'expression).	
	La	date	retenue	est	le	mercredi	6	mai	(départ	en	train	de	Vevey)	pour	ne	pas	empiéter	sur					
d'autres	activités	de	notre	Club.		Les	détails	seront	confirmés	par	leur	GH	vers	mi-mars.	

	
Une	prochaine	sortie	permettra	de	visiter	Centre	Tibétains	au	Mont-Pèlerin	
	
Question	de	Béatrice	Thoele	:	quel	est	le	budget	disponible	pour	une	sortie	culturelle	?		
La	visite	guidée	de	la	ville	de	Bienne	coûte	CHF	190.00.		
Décision	:	L’assemblée	donne	son	accord	à	cette	dépense.		
	
Martha	Candiotto	remercie	le	Club	pour	le	cadeau	offert	lors	de	son	retrait	de	gestionnaire.	
Avec	ce	bon	Martha	s’est	offert	un	spectacle	du	BBL.	

	
	
10.9	Danse	des	7	énergies	(Jacqueline	et	John	Allemann)	
Tout	va	bien,	on	forme	un	bon	groupe	bien	soudé.	
	
	
10.10	Yoga	(Marina	Minacci)	
Voilà	une	année	et	demi	que	je	donne	des	cours	de	yoga	une	fois	par	mois.	Un	réel	plaisir	
pour	moi	de	partager	des	moments	de	bienveillance	avec	les	personnes	présentes	à	ce	
cours.		Tous	progressent,	s’assouplissent	et	ont	pris	confiance	en	leur	capacité.	Certains	me	
disent	pratiquer	chez	eux	que	ce	soit	aussi	bien	les	postures	que	des	techniques	de	
respirations.	Rien	ne	peut	me	faire	plus	plaisir	et	me	motiver.	J’ai	vu	aussi	le	nombre	de	
membres	augmenter,	soit	de	5	personnes	au	départ,	ce	nombre	est	passé	à	10	voir	12.	Ceci	
me	fait	réfléchir	que	si	cet	effectif	augmente	encore,	j’envisage	de	donner	un	cours	
supplémentaire,	soit	2x/mois	et	de	partager	le	groupe	en	2.	La	salle	des	Jordils	a	aussi	ses	
limites	de	capacité	et	ne	me	permet	pas	de	prendre	davantage	de	personnes.	De	plus,	le	fait	
de	trouver	des	alternatives	de	postures	sur	chaise	par	exemple,	atteint	ses	limites	quand	il	
s’agit	de	corriger	et	donner	un	cours	de	qualité.	
Ma	passion	pour	le	yoga	et	le	partager	reste	intacte,	et	c’est	un	plaisir	pour	moi	de	faire	
partie	de	ce	club	55+.		
	



Avec	mes	meilleurs	messages	et	remerciements	pour	le	travail	des	organisateurs	et	tous	
ceux	qui	œuvrent	pour	ce	club	55+.	
	

	
10.11	Activités	en	faveurs	des	Seniors	AVS	(Antoine	Lambert)	
Les	7	repas	des	aînés	sont	organisés	et	répartis	dans	les	3	restaurants	de	la	commune.	Le	1er	
a	eu	lieu	le	2	mars	au	Restaurant	Le	Lab	by	Adel	&	Niko.	
	
La	mise	sous	pli	des	652	lettres	a	été	effectuée	avec	l’aide	de	Magda,	Janine	et	Jacqueline	
que	je	remercie	chaleureusement.	
	
La	sortie	annuelle	2026	aura	lieu	mardi	29	septembre.	L’organisation	suit	sont	cours.	Les	
invitations	partiront	fin	juin/début	juillet.	
	
	
10.12	Activité	d’écriture	avec	Monsieur	Tornay	(Magda	Bonetti)		
Pour	ce	semestre	le	thème	de	l'atelier	est	"les	récits	d'aventures".	Nous	sommes	toujours	6	
Seniors	à	participer	à	cet	atelier,	avec	un	immense	plaisir.	Les	élèves	en	sont	ravis	et	à	
l'unanimité	tous	ont	voulu	continuer	cette	activité.	
Nous	aurons	deux	rencontres	d'ici	la	fin	de	l'année	scolaire,	2	avril	et	12	mai.		
Nous	avons	prévu	d'organiser	une	petite	fête	avec	les	enfants	avant	qu'ils	ne	partent	en	
vacances	d'été.	
	
	
10.13	Petite	épicerie	(Martine	Jacomelli)		
Le	planning	du	tournus	des	présences	du	lundi	matin	est	complet	jusqu'à	fin	juillet.	Merci	à	
tous.		
La	question	est	posée	de	savoir	s’il	faut	continuer	à	assurer	une	présence	tous	les	lundis.	
Certains	jours,	il	n’y	pratiquement	personne	alors	qu’il	peut	occasionnellement	y	avoir	de	
nombreux	clients.	
Décision	:	Pour	le	moment,	le	Club	restera	présent	le	lundi.	
	
	
10.14	Organisation	de	la	commémoration	des	10	ans	d'autonomie	du	club	en	février	2028	
(Agnès	Wauters)	
Voir	document	annexé.	
La	date	de	la	manifestation	-provisoirement	19.05.2028-	doit	tenir	compte	des	autres	
manifestations.	Toutefois	en	annonçant	cette	date	longtemps	à	l’avance,	les	autres	sociétés	
devraient	en	tenir	compte.	
Le	budget	sera	débattu	pour	acceptation	à	l’AG	du	Club.	Le	montant	très	provisoire	se	
monte	à	CHF	6'000.00	pour	la	caisse	du	Club	hors	participation	de	10.00	par	personne.	
Décision	:	l’assemblée	valide	le	concept	provisoire	avec	remerciements	au	groupe	de	travail.	
	

	

11. Actualités	et	activités	diverses		



Débriefing	du	1er	janvier	2026	(Isabelle	et	Yves	Raboud)		
Env.	50	personnes	ont	participé	à	cette	manifestation	-extérieure-	par	un	temps	magnifique.	
	
Fête	du	Village	samedi	13	juin	2026		
Béatrice	Thöle	et	Claire	Oriella	vont	gérer	l’organisation	du	stand	et	la	vente	des	pâtisseries.	
Elles	sont	remerciées	de	leur	engagement	par	des	applaudissements	nourris.	
	
La	traditionnelle	feuille	avec	les	personnes	qui	tiendront	le	stand	et	celles	qui	apporteront	
des	desserts	est	mise	en	circulation	(voir	annexe).	Il	reste	de	nombreuses	cases	à	remplir.	
Les	personnes	intéressées	sont	priées	de	le	faire	savoir	à	Claire	(079	414	94	55) .		
Si	désiré,	il	est	possible	de	transmettre	au	caissier	une	petite	note	de	frais	pour	les	
ingrédients.		
	

	
Agora	Vaud	–	Réseau	Séniors	–	Apéro	partage	(Magda	Bonetti)	
Agora	Vaud	développe	des	projets	et	des	initiatives	pour	répondre	aux	préoccupations	et	
aux	besoins	communs	de	ses	membres.	
Agora	Vaud	encourage	le	travail	collaboratif	et	l’échange	d’expertise	dans	le	but	d’améliorer	
la	qualité	des	services	et	des	prestations	en	faveur	des	seniors	(voir	document	annexé).	
Décision	:	Le	club	décide	de	soutenir	cette	démarche.	Isabelle	et	Martine	prennent	
l’organisation	en	charge.	

	 	
Spectacle	de	cirque	école	de	Corseaux	(Magda	Bonetti)	
L’école	organise	un	spectacle	avec	les	enfants	les	19,	20	et	21	juin	et	demande	au	club	de	
tenir	le	stand	de	patisserie,	le	bénéfice	restant	au	club.	
Décision	:	le	club	ne	veut	pas	prendre	en	charge	cette	organisation.	Toutefois,	pour	donner	
un	coup	de	main	ponctuel,	les	organisateurs	ont	la	possibilité	de	faire	appel	aux	bénévoles	
du	Club.	

	
Gym	adaptée	aux	séniors	(Magda	Bonetti)	
Nous	avons	reçu	une	proposition	de	cours	payants	de	gym	adaptée	aux	séniors.	Ce	concept	
est	contraire	à	la	philosophie	de	Club.	
Décision	:	le	Club	n’est	pas	intéressé.	Magda	informera	M.	Laurent	Pachoud	à	l’origine	de	la	
demande.	

	
	

12. Divers	et	proposition	individuelles	(non	soumis	à	votation)		
Projection	du	film	Marcello	Marcello	(organisation	Jacqueline	et	John	Allemann)	
La	projection	aura	lieu	chez	Elisabeth	Bracher,	salle	Ennéa,	le	18	mars	2026	à	20h00.	
Isabelle	Raboud	va	remettre	quelques	bouteilles	du	Club	à	Elisabeth	Bracher	pour	le	verre	
de	l’amitié.		

	
	

	
La	séance	est	levée	à	19h55	
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Résumé	du	Groupe	«	Fête	Corseaux	55+	»	pour	le	GH	09.03.26,	V2	
	

Résumé	du	groupe	du	travail	«	la	commémoration	des	10	ans	de	notre	club	Corseaux	55+	»	
pour	le	GH	du	09.03.26	

- Pour	rappel	membres	du	groupe	:	
o Magda	Bonetti		
o Martine	Jacomelli	
o Anne	Krayenbuhl	
o Agnes	Wauters	
o Colette	Bardet	(pour	instant	en	retrait	;	participera	aux	actions	précises	dès	

besoin)	
	
1ère	rencontre	:	le	12.01.26	:		

- Objectif	:	«	brainstorming	»	sur	des	idées	pour	cette	manifestation	et	son	
organisation	(logistique,	budget,	…)	afin	avoir	une	1ere	proposition	pour	le	GH	de	ce	
soir.	
	

! Première	proposition	de	cette	célébration	:	
- Soirée	festive	avec	apéro	dinatoire	et	spectacle,	qui,	si	possible,	se	produise	en	

alternant	avec	l’apéro,	le	repas,	…	
o Il	y	aura	des	tables	et	chaises	;	possibilité	de	s’assoir,	mais	repas	et	boissons	

plutôt	self-service	à	une	sorte	de	buffet	(restaurateur-traiteur	;	CHF	30	P.P.)	
o La	volonté	est	que	les	gens	circulent	et	se	parlent	
o Premièrement	à	regarder	avec	le	restaurant	de	Châtonneyre	pour	le	repas.	A	

chercher	ailleurs	si	impossible	de	le	livrer	pour	le	prix	de	CHF	30	p.p.	
	

- Public	cible	:	tous	les	habitants	de	Corseaux	dès	55	ans	
o Seront	contactés	par	invitation	écrite	(flyer	/	lettre	type)	envoyée	à	la	maison	
o Noms	et	adresses	à	trouver	par	la	commune	

" Nous	misons	sur	100	personnes	(évent.	plus	avec	invités)		
" Inscription	obligatoire	avec	payement	CHF	10	p.p.	

	
- Lieu	:	La	grande	salle	de	Châtonneyre		

	
- Date	:	vendredi	19.05.2028	

o La	date	est	choisie	entre	les	soirées	de	la	Revue,	de	la	Fanfare,	du	Chœur	
mixte	et	de	la	Fête	au	village…		

o Merci	Martine	qui	a	déjà	fait	une	pré-réservation	de	la	salle	
	

o Proposition	du	spectacle	:	Merci	à	Jacqueline	Allemann	pour	l’idée	!	
" Spectacle	«	LOUIS	ARMSTRONG	»	/	1,5	hr	avec	Jean	Chollet	comme	

récitant	et	orchestre	«	MOONSHIP	WASHBOARD	FIVE	»	/prix	CHF	1800	
d’une	manière	«	entre-coupée	»	entre	l’apéro	et	repas		
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Résumé	du	Groupe	«	Fête	Corseaux	55+	»	pour	le	GH	09.03.26,	V2	
	

• Musique	Jazz	connue	d’une	manière	générale		
• Jean	Chollet	:	personnage	connu	dans	le	canton	

o Merci	à	Magda	qui	a	fait	une	grande	recherche	afin	pouvoir	se	renseigner	
auprès	du	M.	Lambelet	(un	des	musiciens)	pour	des	informations	actuelles	sur	
le	spectacle	:	entretien	téléphonique	fructifiant	autant	sur	la	forme	que	
contenu	du	spectacle…		

o Le	30	.01.26	:	Magda,	Anne	avec	Thomas	et	leur	fils	Olivier	et	Agnes	sont	allés	
voir	le	spectacle	à	Morges	où	nous	avons	pu	parler,	d’une	manière	directe	à	
ce	M.	Lambelet.	Cette	soirée	a	renforcé	notre	enthousiasme	à	engager	ce	
groupe	pour	notre	soirée	de	fête	:	Mise	en	scène	et	qualité	de	musique	
exceptionnelles	produites	par	des	musiciens	séniors,	formant,	certes,	une	
bonne	harmonie	avec	nos	membres	du	Corseaux	55+.	

o Petite	échantillon	de	ce	groupe	:	
https://www.google.com/search?q=Moonship+Washboard+Five&hl=fr&sourc
e=hp&iflsig=AFdpzrgAAAAAaYxb3sOTj5NSxxvbnwlb9KUJ5rOHIJIH&oq=Moons
hip+Washboard+Five#fpstate=ive&vld=cid:c03e296b,vid:rlgwEqzhjnE,st:0	

	
- Budget	provisoire	:	

o Charges	:	
Article	 Prix	p.p.	 Total	100	p.	
Repas	 30	 3000	
Boissons	 	 400	
Spectacle	 	 1800	
Administratifs	(lettres,	
banderoles,	…)	

	 1000	

Déco	 	 300	
Reserve	 	 500	
Budget	total	 	 CHF	7000	

	
o Recettes	:		

Article	 	 Total	100	p.	
Inscription	 	 100	x	10	=	1000	
Gratuité	de	la	salle	 1200	?	 	
Vin	offert	par	la	
commune	

500	?	 	

	 Cadeau	commune	:		
CHF	1700	

A	disposition	:	
CHF	1000	

	
- Besoin	d’argent	selon	budget	provisoire	:		CHF	6000	

o En	condition	de	la	gratuité	de	la	salle	et	le	vin	offert	par	la	commune	(est	
encore	à	demander)	!!	
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! Demandes	au	GH	:	
1. Idée	de	la	soirée	festive	:	

a. Questions	sur	cette	proposition	de	la	fête	pour	les	10	ans	de	Corseaux	55+	?	
b. Est-ce	que	le	GH	puisse	être	d’accord	avec	cette	proposition	de	la	soirée	

festive	pour	les	10	ans	de	Corseaux	55+	afin	pouvoir	continuer	l’organisation	?	
" Date	?	
" Lieu	?	
" Public	cible	?	Inscription	obligatoire	?	
" Formule	de	la	soirée	festive	:	apéro	dinatoire	avec	spectacle	?	
" Spectacle	proposé	?	

c. Alternatives	?	
	

2. Budget	?		
a. Questions/	remarques	?	
b. Est-ce	que	le	Club	est	d’accord	de	libérer	la	somme	de	CHF	6000	max	(selon	

budget	actuel)	pour	une	telle	soirée	?	
c. Autres	ressources	possibles	?		

	
3. Volontaires	(déjà	?)	disponibles	pour	des	taches	d’aide	spécifiques	?		

	
! Date	prochaine	rencontre	du	groupe	d’organisation	:	23.03.26	à	14h,	à	nouveau	chez	

Agnes	(Rte	des	Cerisiers	38).	
		

	
- 	






